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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeplywu zasobow i informacji w jednostkach

organizacyjnych

Oznaczenie kwalifikacji: A.32
Wersja arkusza: X

A.32-X-16.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

A

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

A | @ | ©

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

| E|©

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(CINERRGHE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyltes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

w przypadku braku numeru PESEL ““Téi:’ﬁi‘ﬁ’ﬁ’Lfiﬂﬁi’ﬁfW”é mg%{umentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Podmiot wykonujacy dla innego przedsigbiorstwa niektore fazy procesu wytworczego to

A. kooperant produkcyjny.
B. kooperant przedmiotowy.
C. branzowe centrum dystrybucji.

D. branzowe centrum zaopatrzenia.

Zadanie 2.

Weztem logistycznym petnigcym funkcje rozdziatu w sieci dostaw jest

A. detalista.

B. producent.

C. centrum dystrybucji.
D. dok przetadunkowy.

Zadanie 3.

W przedsiebiorstwie produkcyjnym dziat zakupow odpowiedzialny jest za

A. kontrole jakosci.

B. poziom zapasow.

C. wielko$¢ sprzedazy.
D. terminowa produkcje.

Zadanie 4.
Schemat przedstawia droge obiegu pisma wychodzacego z przedsigbiorstwa. Kto, zgodnie ze schematem,
ostatecznie akceptuje i podpisuje dany dokument przed wystaniem? Referent
A. Referent. Al
B. Sekretarka. | Kierownik komérki organizacyjnej |
C. Dyrektor przedsigbiorstwa.
S~
D. Kierownik komorki organizacyjne;. | Dyrektor przedsigbiorstwa \
N~
\ Sekretarka \
Zadanie 5.
Schemat przedstawia elementy procesu Decyzja
. e
A. decyzyjnego. '
B. sygnalowego. p a
C. poznawczego. Informacija Polecenie
D. technologicznego. i
Y
Kontrola - Dziatanie

Technik%fg)a%gt)z(ﬁ.zcom
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Zadanie 6.
Wydajnos¢ konkretnej maszyny 1 sity roboczej ja obstugujacej jest czynnikiem planowania na najnizszym
poziomie i dotyczy

A. linii technologiczne;.

B. stanowiska roboczego.

C. zakladu produkcyjnego.
D. wydzialu produkcyjnego.

Zadanie 7.

Ile wynosi wskaznik skanalizowania gminy liczacej 8 000 gospodarstw domowych, jezeli w sieci

kanalizacyjnej jest 7 200 miejsc odprowadzania sciekow z kanalizacji wewngtrznej do gminnej?

A. 80%

. ) ) liczba przykanalikow .
B. 85% wskaznik skanalizowania = — «+ 100[%]
liczba gospodarstw domowych
C. 90%
D. 95%
Zadanie 8.

Czas realizacji zamdwienia w procesie kwalifikacji dostawcow nalezy do kryterium

A. ceny.

B. dostgpnosci.

C. jakosci dostawy.
D. poziomu obstugi.

Zadanie 9.

Outsourcingiem jest

A. ogloszenie upadtosci przedsigbiorstwa.
B. rozproszenie prowadzonej dziatalnosci.
C. korzystanie z zewnetrznego zrodta finansowania.

D. zlecenie czesci operacji wyspecjalizowanej organizacji.

Z.adanie 10.

W celu efektywnego zarzadzania tancuchem dostaw nalezy unikaé

A. funkcjonowania integratora fancucha.

B. konkurencji pomigdzy jego uczestnikami.
C. pelnego i biezacego przeptywu informacji.
D

dokonywania oceny kosztu funkcjonowania tancucha.

" 12
Techmk%fg)a%s?’tf(k.com
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Zadanie 11.

Jaki poziom odzysku osiggnieto dla odpadow z tworzyw sztucznych?

A 10% Masa odpadow Masa odpadow (z ogdlnej masy) przekazana
o Rodzaj odpadu do odzysku/recyklingu
B. 20% [kg]
[kgl
C. 50%
Tworzywa sztuczne 500 100
D. 100%
Papier i tektura 400 200
Szkto 500 100
RAZEM 1400 450

Zadanie 12.

W wyniku przeksztalcenia systeméw MRP i MRPII rozwinigty zostal system planowania zasobow

przedsiebiorstwa
A. ERP
B. CMR
C. SCM
D. WMS

Zadanie 13.

Opakowanie posiadajace zdolnos¢ rozkladu fizycznego, chemicznego, termicznego 1 biologicznego,
zapewniajace ostateczny rozktad na dwutlenek wegla, biomase 1 wode, podlega procesowi

A. recyklingu.

B. biodegradacji.

C. kompostowania.

D. pozyskania energii.

Zadanie 14.

Zgodnie z Zalacznikiem 1 do Ustawy z dnia 13 czerwca 2013 r. o gospodarce opakowaniami i odpadami
opakowaniowymiw przypadku opakowan wielomateriatowych wskaznik poziomu recyklingu okresla si¢
na podstawie

A. sposobu utylizacji.

B. sposobu recyklingu.

C. 1losci materiatu przewazajacego.
D

ilosci materiatu o najmniejszej zawartosci.

Technik%fg)a%s%z(ﬁ.zcom
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Z.adanie 15.

Zgodnie z Ustawg z dnia 13 czerwca 2013 r. o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi
dokumentem potwierdzajagcym recykling odpadéw opakowaniowych, okreslajacy mase tych odpadéw

1 sposdb ich recyklingu, jest

A. DPR
B. DPO
C. EDPR
D. EDPO

Zadanie 16.

DOKUMENT POTWIERDZAJACY ODZYSK
- Q- rok
A Nr dokumentu” | Zezwolenie na odzysk”
przeznaczony dla przekazujacego
odpad do odzysku"

Przedsigbiorca (organizacja odzysku) przekazujacy Prowadzacy odzysk™
odpad' L)
Adres™ > Adres®
Telefon/faks Telefon/faks
NIP NIP

Dziat 1. Rodzaj oraz masa odpadé6w przyjetych do odzysku

Lp. Kod odpadu” Rodzaj odpadu” Masa przyjetych do | Proces
odzysku odpadéw | odzysku®™
powstatych z
produktéw®

Potwierdzam przyjecie odpadu, zobowiazujac si¢ jednoczesnie do jego odzysku.

(imi¢ i nazwisko, data, picezee i po@u'o’)

Przedstawiony dokument jest podpisywany przez pracownika

A. urzedu gminy.

B. organizacji odzysku.

C. urzedu marszatka wojewodztwa.

D. przedsigbiorstwa przekazujacego odpad.

Technikl ogistik-com
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Z.adanie 17.

Korespondencja wchodzaca do przedsiebiorstwa z adnotacja ,,poufne” jest

A. umieszczona w drugiej kopercie.
B. odbierana bez potwierdzenia odbioru.
C. traktowana jako korespondencja zwykia.

D. chowana do segregatora z napisem ,,zastrzezone.

Zadanie 18.
Wstepna analizg tresci pism wptywajacych do jednostki administracyjnej i ich rozdzialem zajmuje si¢

A. dyrektor.
B. sekretariat.
C. kierownik dziatu.

D. kierownik jednostki.

Zadanie 19.

- wydzielone torowisko + priorytet w sygnalizacji
—— o TRAMWA - wydzielone torowisko

55,0 -n ms sn =m TRAMWA - torowisko w srodkowej czesci jezdni
ammnmns s o RAMWAI - torowisko na pasie ruchu kolowego

50,0

45,0

40,0

350

30,0 -

25,0
200 o e e ——

15,0

Predkost przejazdu odcinka migdzyarzystankowego [km/h]

10,0 _— . .
PP PP PP LI PP LELPOIOLPLOP qﬁbv}‘gé‘hw&ﬁ
DHugosc odcinka miedzyprzystankowego [m]

Najwicksza $rednig predkos¢ przejazdu 1 000 metrowego odcinka miedzyprzystankowego osiagnie

tramwayj
A. zwydzielonym torowiskiem.
B. ztorowiskiem na pasie ruchu kotowego.
C. ztorowiskiem w $rodkowej czgsci jezdni.
D. zwydzielonym torowiskiem i priorytetem w sygnalizacji.

Technikl ogistik-com
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Zadanie 20.
Dla jakiej sredniej predkosci obliczono czas dojscia (odejscia) do/z przystanku autobusowego?
Dtugosc dojscia (odejscia) [m] 100 200 300 400 500 600
Czas dojscia (odejscia) [min] 1,5 3 4,5 6 7,5 9
A. 3 km/h
B. 4 km/h
C. Skm/h
D. 6 km/h
Zadanie 21.
Jaka odleglos¢ pokona tramwaj naziemny po 17 minutach przejazdu?
B e
A. 3km METRO -
350 + - wm weTRAMWAL naziemny . -
B. S5km ;Z' - —
C. TKIM  F300 e o
D. 10km 525'0 -_-l""'-
= /
§ 20,0 - - —
8 150 o -
lD,D T T T T T
2 3 5 3 7 8 9 10
Dlugosc podraiy [km]
Zadanie 22.

Z przedstawionej analizy wynika, ze koszty pracy przewozowej zalezag w od

A.

CNnw

rodzaju taboru.

dhugosci zestawu.

liczby pasazerow.
czestotliwosci kursowania.

Techniki.tg)a%gtyzfﬁ.zcom
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Z.adanie 23.

O ktora z przedstawionych cech nalezy uzupetni¢ funkcje niezawodnosci transportu?

zdolnos¢ przewozowa predkosé przejazdu dostepnos¢ niezawodnos¢

warunki i wygoda podrézy | komunikacyjna / podrdzy | czestotliwo$é, rozktad jazdy

A. Aspekt ekonomiczny.

B. Punktualnos¢ kursowania.

C. Wygoda w srodku transportu.
D. Kompetencje i kultura obstugi.

Zadanie 24.

Ile wynosi wskaznik zwodociggowania gminy, jezeli sie¢ wodociggowa posiada 8 050 przylaczy
domowych 1 50 przylaczy zaktadowych, a liczba gospodarstw domowych wynosi 10 000?

A. 80,0% liczh " doci h
. . . iczba przylaczy wodociagowyc
0 'skaznik zw agowania = « 100[%

B. 80,5% wskaznik zwodociagowania liczba gospodarstw domowych 100[%]
C. 81,0%

D. 81,5%

Zadanie 25.
Fragment Ustawy 7 dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych
Rozdziat 1
Przepisy ogodlne
Art. 3

llekro¢ w ustawie jest mowa o:

14) terenie umozliwiajgcym przeprowadzenie imprezy masowej — nalezy przez to rozumieé wydzielony,
odpowiednio oznaczony teren na otwartej przestrzeni, spetniajgcy warunki higieniczno-sanitarne odpowiadajgce
wymaganiom przewidzianym prawem oraz posiadajgcy infrastrukture zapewniajgcg bezpieczne przeprowadzenie
imprezy masowej, na ktérym do okre$lenia liczby miejsc przyjmuje sie przelicznik 0,5 m? na osobe;

Na podstawie fragmentu ustawy ustal, ile oséb maksymalnie moze uczestniczy¢ w imprezie masowe;j,

jezeli udostepniona powierzchnia placu wynosi 200 m??

A. 200 osob.
B. 250 osob.
C. 400 osob.
D. 450 osob.
Zadanie 26.

Ktore z odpadow kwalifikujg si¢ do selektywnej zbiorki w zottych pojemnikach?

A. Szklo, ceramika i porcelana.

B. Aluminiowe puszki po napojach.

C. Aluminiowe opakowania potaczone z tkaning.
D

Dwuwarstwowe opakowania z aluminium 1 papieru.

Technik%fg)a%sgt)z(ﬁ.zcom
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Zadanie 27.
Fragment Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych
Rozdziat 2
Bezpieczenstwo imprez masowych
Art. 6.

2. Liczebnos$¢ stuzby porzadkowej oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujgcy sposdb:

1) w przypadku imprezy masowej niebedgcej imprezg masowg podwyzszonego ryzyka — co najmniej 10 cztonkdéw
stuzb: porzagdkowej i informacyjnej na 300 oséb, ktére mogg byé obecne na imprezie masowej, i co najmniej
1 cztonek stuzby porzadkowej lub stuzby informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym nie mniej niz 20%
ogolnej liczby cztonkdéw stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowej;

2) w przypadku imprezy masowej podwyziszonego ryzyka — co najmniej 15 cztonkdéw stuzb: porzadkowej
i informacyjnej na 200 osdb, ktére moga by¢ obecne na imprezie masowej, i co najmniej 2 cztonkéw stuzb:
porzadkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym nie mniej niz 50% ogdlnej liczby cztonkdéw
stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowe;.

Na podstawie fragmentu ustawy ustal, ile powinna wynosi¢ liczebnos$¢ stuzb porzadkowych oraz shuzb
informacyjnych, jezeli w imprezie masowej, niebgdacej impreza masowag podwyzszonego ryzyka,
uczestniczy 570 os6b?

A. 11 osob.
B. 12 osob.
C. 13 osob.
D. 14 osob.
Zadanie 28.
Fragment Ustawy 7 dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych
Rozdziat 2
Bezpieczenstwo imprez masowych
Art. 6.

2. Liczebnos¢ stuzby porzgdkowej oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujacy sposob:

1) w przypadku imprezy masowej niebedacej imprezg masowg podwyzszonego ryzyka — co najmniej 10 cztonkdéw
stuzb: porzadkowej i informacyjnej na 300 osdb, ktére mogg by¢ obecne na imprezie masowej, i co najmniej
1 cztonek stuzby porzadkowej lub stuzby informacyjnej na kazde nastepne 100 oséb, przy czym nie mniej niz 20%
ogélnej liczby cztonkdéw stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowej;

2) w przypadku imprezy masowej podwyzszonego ryzyka — co najmniej 15 cztonkéw stuzb: porzgdkowej
i informacyjnej na 200 osdb, ktére mogg by¢ obecne na imprezie masowej, i co najmniej 2 cztonkdéw stuzb:
porzagdkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 0sdéb, przy czym nie mniej niz 50% ogdlnej liczby cztonkow
stuzb stanowig cztonkowie stuzby porzadkowe;.

Na podstawie fragmentu ustawy ustal, ile 0sob stuzb porzadkowych co najmniej powinno zabezpieczac
imprez¢ masowg, niebedaca impreza masowa podwyzszonego ryzyka, jezeli taczna liczebnos$¢ shuzby
porzadkowej oraz informacyjnej wynosi 13 0s6b?

A. 1 osoba.
B. 2 osoby.
C. 3 osoby.
D. 4 osoby.

Technik%fg)a%sgtfﬂi.zcom
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Z.adanie 29.

Do jakiej grupy zaliczane sg odpady powstajace w gospodarstwach domowych, z wylaczeniem pojazdoéw
wycofanych z eksploatacji, a takze odpady niezawierajace odpaddw niebezpiecznych, ktore sa podobne do
odpadow powstajacych w gospodarstwach domowych?

A. Rolniczych.

B. Obojetnych.
C. Medycznych.
D. Komunalnych.

Zadanie 30.
Jaki jest procentowy udziat odzysku i unieszkodliwiania odpadéw w ogdlnych kosztach?
A, 2,0% Koszty Wartosé w tys. zt
B. 3,0% odbierania, transportu i zbierania odpadéw 150,50
C. 43,0% odzysku i unieszkodliwiania odpadéw 182,00
D. 52,0% tworzenia i utrzymania punktéw selektywnego zbierania odpadéw 7,00
obstugi administracyjnej 10,50
razem 350,00
Zadanie 31.

Ile wynosi wskaznik nat¢zenia ruchu samochodowego w gminie, jezeli dlugos$é sieci drogowej wynosi

950 km, a $rednia dobowa liczba samochodéw w ruchu wynosi 1 235 pojazdow?

A. 1,1 pojazdu/km
B. 1,2 pojazdu/km
C. 1,3 pojazdu/km
D. 1,4 pojazdu/km

Zadanie 32.

Dla zakwalifikowania danej imprezy jako masowej jest istotne,

A. czy wymaga okazania zaproszenia.

B. czy jest odptatna i odbywa si¢ na terenie miasta.

C. czy jest bezplatna i odbywa si¢ na terenie gminy.

D. jaki jest jej charakter, kto jest organizatorem i jaka bg¢dzie liczba uczestnikdw.

Z.adanie 33.

Wedlug ustawy Prawo spotdzielcze organem spotdzielni, ktory sprawuje nadzor i kontrole nad jej

dziatalnoscia, jest

A. zarzad.

B. rada nadzorcza.

C. komisja rewizyjna.
D

walne zgromadzenie.

Technil%trgréai%gyﬁ(l.%om (A5
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Z.adanie 34.

Ile wynosi wskaznik kursowania pociaggéw w ciggu doby?

A. 3 pociagi/dobe.
Godziny odjazdu pociggéw

4:40; 6:35; 8:40; 10:50; 15:35; 18:40; 20:30; 22:30

B. 5 pociggow/dobe.

C. 8 pociggow/dobe.

D. 16 pociagéw/dobe.
Zadanie 35.

Ile wynosi wskaznik obnizki zuzycia energii elektrycznej na oswietlenie ulic, jezeli zuzycie energii przed
wymiang opraw o$wietleniowych wynositlo 3 100 900 kWh/rok, a po wymianie opraw na LED-owe
1 860 540 kWh/rok?

A. 30%
° , . L .. wielkosc¢ obnizKi zuzycia energii ,
B. 35% wskaznik obnizKki zuzycia energii = —— — — « 100[%)]
zuzycie energii przed obnizka
C. 40%
D. 45%
Zadanie 36.

Ile wynosi wskaznik wykorzystania taboru, jezeli zaklad komunikacji miejskiej posiada 60 wagondéw

tramwajowych, a srednio w ciggu dnia w ruchu znajduje si¢ 45 wagondw?

A. 60%
B. 65%
C. 7%
D. 85%
Z.adanie 37.

Znak towarowy ,Zielony Punkt” (Der Griine Punkt) umieszczany na opakowaniu, oznaczajacy, ze
producent wniost wktad finansowy w budowe 1 funkcjonowanie systemu odzysku i recyklingu odpadéw
opakowaniowych, przedstawiony jest na obrazku

® * X
k3 w
** € **
* o r k3
Y P
8
B. C. D.
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Zadanie 38.
Ktéry z podanych dokumentow wystepuje najwczesniej w obiegu pism pomig¢dzy kontrahentami?

A. Oferta.

B. Zamodwienie.

C. List informacyjny.
D. Zapytanie ofertowe.

Z.adanie 39.

Wskaz prawidtowa kolejnos¢ procesow w zaktadzie produkcyjnym.

A. Wytwarzanie czesci i montaz wyrobéow — dystrybucja i sprzedaz wyrobéw — kontrola
1 pakowanie wyrobow — dostawy zewngtrzne 1 magazynowanie.

B. Dostawy zewngetrzne i magazynowanie — kontrola i pakowanie wyrobow — wytwarzanie
cze$ci 1 montaz wyroboéw — dystrybucja i sprzedaz wyrobow.

C. Wytwarzanie czgsci 1 montaz wyrobow — dostawy zewngtrzne 1 magazynowanie
— dystrybucja i sprzedaz wyrobow — kontrola i pakowanie wyrobow.

D. Dostawy zewngtrzne 1 magazynowanie — wytwarzanie cze¢sci 1 montaz wyrobow
— kontrola i pakowanie wyrobéw — dystrybucja i sprzedaz wyrobow.

Zadanie 40.
Fragment Ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych
Rozdziat 2
Bezpieczenstwo imprez masowych
Art. 6.

1. Organizator zapewnia:

1) spetnienie wymogdéw okreslonych, w szczegdlnosci, w przepisach prawa budowlanego, w przepisach
sanitarnych i przepisach dotyczgcych ochrony przeciwpozarowej;

2) udziat stuzb porzadkowych, stuzb informacyjnych oraz kierujacego tymi stuzbami kierownika do spraw
bezpieczenstwa;

3) pomoc medyczng;

4) zaplecze higieniczno-sanitarne;

5) wyznaczenie drég ewakuacyjnych oraz drég umozliwiajgcych dojazd pojazdom stuzb ratowniczych i Policji;

6) warunki do zorganizowania facznosci pomiedzy podmiotami biorgcymi udziat w zabezpieczeniu imprezy
masowej;

7) sprzet ratowniczy i gasniczy oraz Srodki gasnicze niezbedne do zabezpieczenia imprezy masowej w zakresie
dziatan ratowniczo-gasniczych;

8) wydzielone pomieszczenia dla stuzb kierujgcych zabezpieczeniem imprezy masowe;.

Zgodnie z zapisami fragmentu ustawy organizator imprezy masowej nie musi zapewniac

A. sanitariatow.

B. drogi ewakuacyjne;.

C. pomieszczenia dla starszych osob.
D

sprzetu ratowniczego i gasniczego.

Technil%f.rgréaié%yﬁ(l.%om (A5

Logistyka jest nasza pasja.




Pobrano ze strony www.techniklogistyk.com

TechnikLogistyk.com ('

Logistyka jest nasza pasja.




